

“大爱无疆 慈善新乡”公益演出 汇聚慈善力量

本报讯(记者 申长明)6月15日,“大爱无疆 慈善新乡”公益演出活动在新乡市市政广场举行,进一步在我市营造全民慈善、人人慈善、快乐慈善的良好氛围。

据了解,此次公益演出由市慈善总会、市文联、新乡日报社、新乡广播电视台主办,市戏剧家协会、市音乐家

协会、市舞蹈家协会等协办。

公益演出在歌伴舞《爱从春天来》中拉开帷幕,演员们用优美的舞姿展现了温暖、美好的意境。随后,《慈善之歌》《梨园经典代代传》《盘夫索夫》《太行之灵》《感恩的心》《我要做慈善》等节目轮番上演,朗诵、豫剧、舞蹈、合唱、相声、器乐等形式多样的节目赢得

了观众的阵阵掌声。

据市慈善总会相关负责人介绍,此次公益演出以“大爱无疆 慈善新乡”为主题,演出的节目结合慈善理念进行编排、创作,旨在弘扬慈善文化,引导更多的群众参与慈善活动,营造“人人参与慈善、个个奉献爱心”的良好氛围,为乡村振兴奉献爱心。

圆梦微心愿 点燃梦想和希望

本报讯(记者 丁艳冰)爱心助力,圆梦梦想。6月17日,卫辉市孙杏村小学校园内充满欢声笑语,164个孩子收到了社会爱心企业团体送来的梦想礼物,这些礼物包括篮球、足球、书包、绘画套装、整套名著、个人床上用品等。

“我的梦想是有一个足球,走到哪都能踢两脚。长大了,出国参加足球比赛。”此刻,孙杏村小学四年级的王一龙抱着足球乐开了花。同班女生任俊瑶的梦想是拥有一套粉色的床单、被罩和枕头,她认为只有躺在粉色的世界里,才能有粉色的梦想。接过社工递过来的南极人粉色床上用品套装,小俊瑶脸上露出了腼腆的笑容。

据市牧恩社会工作服务中心项目负责人张莉莉介绍,“圆梦微心愿”行动是由朗声雅集、中华社会救助基金会和牧恩社工联合发起的关爱农村儿童成长类项目,通过社会爱心助力,实现孩子们心中的微心愿梦想,助力他们自信、阳光、健康成长。该项目今年在新乡共资助266名农村儿童圆梦微心愿。孙杏村小学一至六年级164名农村孩子全部得到了项目支持,剩余的102个名额分给了我市其他县区的农村孤儿和困境儿童。

市牧恩社会工作服务中心负责人袁向华介绍,牧恩社工成立以来,通过“向阳计划”“益童乐园”“爱助成长”“护苗计划”等项目,筹措爱心物资、资金价值100余万元,累计帮助、支持困境儿童2000余人次。此次“圆梦微心愿”行动是机构在市民政局指导下,深入贯彻落实河南省民政厅《河南社工千站暖万家行动》的又一具体举措。

未雨绸缪以练备战 筑牢汛期“安全堤坝”

多处行道树倒伏、高空断枝对行人造成威胁的险情?

市道路绿化中心模拟恶劣天气开展应急演练

本报讯(记者 李蕊)汛期即将到来,为做好园林绿化防大汛、抢大险的实战准备工作,6月16日,市道路绿化中心开展了绿化防汛抢险应急演练活动。

当日上午9时,在简短的演练仪式后,随着有关人员一声令下,抢险工作立即展开。身着统一橘色抢险工装的各组抢险人员纷纷按照要求跳上抢险车辆,有序奔赴位于解放大道北段(宏力大道—建设路)的抢险现场。

来到现场后,各个抢险人员各司其职,迅速拉起警戒线,抬出发电机,并手持抢险工具投入到抢险工作中。在应急抢险指挥员有条不紊地指挥下,各应急小组层层联动,督查人员迅速勘察现场确认险情系数,做好现场安全警示。各个抢险人员分工明确,维护现场、清理树障、疏导交通等各项工作有序展开,半小时后,道路恢复畅通。



应急演练活动现场

据了解,此次演练模拟恶劣天气下,同时接到多处行道树倒伏、高空断枝对行人造成威胁的险情。当日活动,市道路绿化中心组织50余人,

各种工程车辆10余辆,各级人员反应迅速、分工明确、配合密切,既是对园林绿化防汛抢险能力的一次检验,也是积累实战经验一次难得的大练兵。

水上救援应急演练 备战汛期保安全

本报讯(记者 申长明)为全力做好端午节期间和汛期水上救援安全工作,检验救援队伍水上实战水平,切实提高综合救援的应急能力,6月16日,牧野区应急管理局联合市鼎励救援队在定国湖开展了水上救援实战演练。

在演练之前,牧野区应急管理局以及鼎励救援队制订了水上救援应

急演练处置方案,演练内容紧扣抢险救援工作实际,针对近几年汛期抢险中暴露出的难点、弱点设定,贴近实战。

本次演练模拟遭遇连续强降雨,水位上涨,导致我市部分群众被困以及有人落水的紧急情况。应急指挥中心接到求助电话后,立即实施抢险救援工作。来自鼎励救援队的10余

名队员第一时间赶到现场参与救援。

演练主要包括水面搜救、解救被困群众等环节。经过近半小时的营救,被困群众转移成功,落水人员被成功解救。

据鼎励救援队的李大勇队长介绍,通过此次模拟演练,进一步培养了多部门协同合作意识,提升了救援队水上抢险救援的作战能力。

发布不实视频 辉县市一博主被拘留

本报讯(记者 李文奇)6月18日,记者从辉县市互联网信息办公室获悉,该市一抖音博主发布不实视频,造谣抹黑政府,被行政拘留十五日,抖音账号被封禁。

据了解,近日,辉县市委网信办接群众举报,抖音短视频平台用户“only you L”(抖音号:80212871754)先后发布4个不实视频,造谣抹黑政府,损害辉县市形象,违反了《网络安全法》《互联网用户账号信息管理规定》和《网络信息内容生态治理规定》等法律法规及相关规定,给网络生态造成不良影响。按照“清朗”整治自媒体乱象专项行动要求,辉县公安局依法对涉嫌寻衅滋事的违法行为人据某某作出行政拘留十五日的行政处罚;辉县市委网信办依法依规对该抖音用户账号予以封禁。

辉县市委网信办在此提醒,互联网不是法外之地,广大网民应当自觉遵守互联网相关法律法规,不在网络空间发布谣言等虚假信息、低俗信息或以言语对他人实施网络暴力。

“豫见卫辉”美食音乐啤酒节盛大开幕

本报讯(记者 张延)6月16日,由卫辉市人民政府主办的“豫见卫辉·大禹湖美食音乐啤酒节”在卫辉市大禹湖畔隆重开幕。

此次美食音乐啤酒节共举办9天。活动现场设立了舞台休闲区、啤酒展销区、小吃区、农产品区、文创区等。活动以美食为载体,以民俗为纽带,以特产寄乡愁,融合了特色啤酒、非遗产品、农特产品、本地名吃、文艺

演出等要素,并举办“食在卫辉”名吃、名店、名厨评选活动,打造“吃在卫辉、喝在卫辉、游在卫辉”的新消费理念,丰富广大群众夏季休闲文化生活。

本次美食音乐啤酒节还通过网络直播、网红打卡、线上线下互动等形式,全方位、分众化、宽领域、立体化进行宣传推介,把美食音乐啤酒节打造成对外展示卫辉形象的新平台,持续提升卫辉城市的知名度、美誉度和影

响力。

开幕式当晚,记者在现场看到,夜晚的卫辉大禹湖畔灯光璀璨,活动地点两边各种小吃一家挨着一家,上万人聚集在这里边品尝各种美味,边欣赏舞台上动感劲爆的表演。

“我很开心,因为好久没有这么开心过了,带着孩子一块出来玩,感觉很开心。”市民刘女士表示。